

Животные страдают от рук жестоких "старших братьев"

Из-за жестокости людей страдают животные. В Иркутске неизвестные облили бензином и подожгли собаку. Сейчас Бимка находится в питомнике "К-9".

Спиртное и хлеб на закуску. Таким способом Валентин пытается пережить то, что случилось с его питомцем. Накануне его собаку кто-то облил бензином и поджег. Шестидесятидвухлетний мужчина - человек без определенного места жительства. В этом дворе на улице Гоголя его знают все. Вместе со своим псом по кличке Белый они обитают здесь уже много лет:

- Он жил в подвале, и как он за мной, один раз я ему лакомую косточку бросил, где общага, ну привязался, брат, ну, хороший такой, мудрый.

В 11 часов вечера жительница этого дома Галина Данилова покормила собаку и ее хозяина. Питанием и одеждой им помогают все жители двора. А в 2 часа ночи она услышала в подъезде истошный визг. Сразу вышла из квартиры, чтобы посмотреть, что случилось:

- Страшное зрелище, дым по всему подъезду, света не видно, мечется внизу горящая собака, вся в огне, я, конечно, заскочила в квартиру, схватила тряпку от порога и давай тушить ее тряпкой.

Белому, или, как его зовут во дворе, Биму - более 10 лет. По словам жителей, собака очень добрая. После того как огонь потушили, она выбежала на улицу. Утром ее нашли лежащей на остановке. Вызвали ветеринаров. Сейчас пес в питомнике "К-9".

- Из-за того, что собака старая, выздоровление будет проходить очень долго и тяжело, ожоги на животе и на задних лапах очень сильные, и благо, что у нее была хорошая шерсть, которая ее в общем-то и спасла, - говорит владелица питомника Елена Славина.

Случаи жестокого обращения с животными в Иркутске нередки. На прошлой неделе нашли ротвейлера с ножевыми ранениями. В питомнике живут и другие четвероногие, которые пострадали от рук своего друга - человека. Что будет с Бимом, никто пока сказать не может. Хозяин боится забирать его, считает, что те, кто так жестоко поступил, вряд ли успокоятся. А жители двора обещают: если собака останется в питомнике, они будут привозить ей ее любимый хлеб со сметаной.

Автор: Валерия Деева © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2354 03.06.2008, 19:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=45988> Bytes: 2038 / 2038 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)